
Szakál Tamás szakmai bemutatkozó 

1996-ban végzett a Miskolci Egyetem Bányamérnöki Karán okleveles olajmérnökként, majd 2004-
ben a Szegedi Egyetemen közgazdász végzettséget szerzett. Pályafutását 1996-ban a MOL Nyrt. 
termelő mérnökeként kezdte, ahol a termelő kutak kiemelés-technológiai elemzésével 
foglalkozott. Ezt követően a Füzesgyarmati és Kardoskúti Bányászati Üzemekben szerzett 
tapasztalatot a kutak termelés-előrejelzése, anyagmérleg-számítások, valamint a gázüzemi és 
földalatti gáztárolási technológiák területén. 2000-ben megalapította a MOL Well Test Csoportját, 
amelyet 2004-ig vezetett, miközben hazai és nemzetközi kutatás-termelési projektek kútvizsgálati 
feladatait irányította. Kiemelkedő szerepet vállalt a Hosszúpályi Dél földgázmező hidrodinamikai 
méréseinek feldolgozásában és értelmezésében, továbbá 2002 és 2005 között részt vett a MOL 
pakisztáni TAL Block kutatási projektjében, ahol a kutatófúrások hidrodinamikai méréseit 
koordinálta és értékelte. 2007–2011 között Operatív Művelésirányítás vezetőként számos hazai 
szénhidrogén-kutatási és mezőfejlesztési projektben működött közre, valamint részt vett a 
Szőreg-1 stratégiai gáztároló megvalósításában. 

2011–2012-ben a Geoinform Kft. ügyvezetőjeként szerzett vezetői és üzleti tapasztalatot az 
olajipari szolgáltatások területén. Nevéhez fűződik a vállalat kurdisztáni terjeszkedése és az erbil-
i kirendeltség létrehozása, továbbá az eszközpark fejlesztése is. 2012-től öt éven át vezette a MOL 
magyarországi kutatás-termelési szervezetét, felügyelve a hazai kutatási és mezőfejlesztési 
projekteket, valamint elindítva egy sikeres termelésoptimalizálási programot. 2017 és 2020 között 
a MOL Egészség, Biztonság, Környezetvédelem és Fenntartható Fejlődés csoport szintű 
igazgatójaként a folyamatbiztonság, a munkavédelem és a környezetvédelem fejlesztéséért felelt 
a vállalatcsoporton belül. 

2020 óta az MVM Zrt. upstream beruházásait támogatja. Kezdetben vezérigazgatói 
tanácsadóként, majd a CEEnergy upstream műszaki vezetőjeként. Jelenleg az MVM 
Upstream Energy Zrt. műszaki igazgatói pozícióját tölti be. 

2020. év óta a Magyar Mérnöki Kamara Gáz- és Olajipari Tagozatának elnökségi tagja. 


